



漯河代表团继续审议省政府工作报告 审查计划报告和财政预算报告

本报讯(记者 熊勇力)1月17日,出席省十二届人大七次会议的漯河代表团代表,继续审议省政府工作报告,并审查了计划、财政预算报告。省人大代表、市领导马正跃、蒿慧杰、雷建民、曹存正、李思杰、宗万志、陈平、赵改焕等参加审议。

审议中,代表们围绕三个报告,结合河南和漯河实际,畅所欲言,建言献策,上下齐心共谋经济社会发展大计。会场气氛十分热烈。

蒿慧杰说,陈润儿省长所作的政府工作报告,十分精练、朴实,让人耳目一新。报告充分体现了省委、省政府在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的政治自觉,充分体现了省委、省政府贯彻以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念新思想新战略的政治担当,充分体现了推进省十次党代会确定的主要任务、奋斗目标的政治作为。报告站位高、思路清、措施准。我完全同意并拥护政府工作报告,同意计划、财政预算报告。

蒿慧杰说,过去的一年,在党中央正确领导下,省委、省政府团结带领全省人民战胜了一系列困难,推动经济持续平稳健康发展和社会大局和谐稳定,实现了“十三五”良好开局。一是实现了“五个



一月十七日,我市代表团继续审议省政府工作报告,并审查了计划、财政预算报告。本报记者 王晓东 摄

稳”,表现在生产稳、需求稳、就业稳、物价稳和全局稳。二是加快了动能转换。一方面,投资作为拉动经济增长的传统动能,仍然保持了平稳较快增长;另一方面,一些新的动能在积聚、在成长,一些积极因素在扩大,创新驱动、开放带动、

改革推动等方面都取得新的阶段性成果,形成了推动发展的生动局面。三是干成了几件大事。去年省里的一些重大谋划上升到国家层面,形成了国家战略叠加优势,不仅为当前全省经济平稳较快增长提供了动力,也为今后发展奠定了坚实基础。四

是打好了农村脱贫攻坚战、国企改革攻坚战、大气污染防治攻坚战。报告对今年的工作安排也有很多亮点,把握住了大逻辑,贯彻了新理念,抓住了新主线,坚持了总基调,丰富了新内涵,体现了新作为。(下转2版)

张珂 姜贤斌 郭凯歌

新年伊始,源汇区城乡呈现出一派整洁有序、靓丽宜人的新气象:主次干道路面见本色、道牙无尘埃、垃圾不落地目标已实现;老旧小区内路面平坦、墙体整洁,社会主义核心价值观、漯河精神等文明创建内容遍布角落;文明家园示范工程效果初现;“城中村”内环境整治、秩序井然,休闲广场上健身器材齐全、绿树碧草点缀其间,宛如城市社区;农贸、商贸市场内制度上墙、简明清晰,商户门牌规范经营,曾被誉为社会“顽疾”的占道经营、私搭乱建现象悄然无踪……

源汇区城市管理为何发生如此大的变化?“这源于我们创新思路、转变管理方式,以精细化管理贯穿城市管理全局,按国家标准完善管理措施,从而提升了城市管理水平,改善了城区面貌,巩固了‘两城同创’工作成果。”源汇区委书记徐川说。

为了探寻真相,笔者深入源汇区采访,了解城市精细化管理的实施过程、典型经验以及市民的真实反映。

立足区情,创业创新,探索城市精细化管理本土模式

源汇区作为漯河市老城区和商业中心区,城市管理点多、面广、任务繁重,特别是“两城同创”开展以来,创建任务艰巨繁重;商户众多,受利益驱使,占道经营、私搭乱建等现象屡禁不止;人员聚集、流动量大,环境卫生整治困难重重;老旧小区众多,绝大多数长期无物业公司管护,乱倒垃圾、毁绿种菜等现象时有发生;城市管理一度较为粗放,时常陷入“治理—反弹—再治理—再反弹”的怪圈。

痛定思痛。该区意识到:城市不仅在于建设,更在于管理。尤其是“两城同创”开展以来,更对城市管理提出了新的要求。该区领导认为,必须痛下决心,彻底改变以往粗放式城市管理模式,着眼于建立健全城市管理长效机制,真正把功夫下在平时,依托细致而持续有效的管理,使人们在潜移默化中接受教育、遵循管理、受到熏陶,为“两城同创”打下基础、做出贡献。基于此,探索实行城市精细化管理的想法应运而生。

经过酝酿、筹备,去年4月份,该区召开了“两城同创”暨城市管理精细化动员大会。会上,该区下发了《环卫精细化管理方案》、《道路经营秩序精细化管理方案》、《市场精细化管理方案》、《“七小”行业精细化管理方案》等十余个管理方案,为城市精细化管理指明了方向。不仅如此,该区还建立了分管部门牵头、乡(镇、街道)、园区配合的工作机制,从而汇聚了城市精细化管理工作合力。

城市精细化管理需要细致化、清晰化、具体化。该区把网格化管理放在首位,将全区划分为54个网格,每个网格配备“一格四员”(网格长、文明宣传员、环卫员、城管队员、巡察员)。乡(镇、街道)、园区则将网格再细化分解,从而形成纵到底、横到边、无盲点、全覆盖网格体系,真正实现了具体事有人抓、有人管、有人干。

城市精细化管理还要适应新形势,数字化、智能化应用必不可少。该区主动借力,依托市、区、乡三级数字化指挥平台,借助信息采集力量。(下转2版)

新思路 新模式 新气象 ——源汇区以城市精细化管理助推‘两城同创’纪实

市委党工委(党组织)书记抓基层党建工作述职评议会议召开

王勇主持并讲话

本报讯(记者 李丽娟)1月17日下午,我市召开市委党工委(党组织)书记抓基层党建工作述职评议会议。市委副书记、市委政法委书记王勇主持会议并讲话。市委常委、纪委书记吕岩,市委常委、宣传部长、副市长周新鹤出席会议。

会上,述职的党工委(党组织)书记讲成绩简明扼要,摆问题不遮不掩,谈整改思路清晰。王勇认真听取,并逐一作出点评,既肯定成绩,又着重指出不足,并提出整改要求。

王勇在总结讲话中指出,大家的述职既讲了工作特色和亮点,也对存在的问题进行了查摆和反思,提出了有效的整改意见,体现了管党治党的主体责任意识,基层党建工作都取得了显著成绩。就今后进一步抓好市直单位基层党建工作,王勇要求:一要深化认识,明确责任。市直单位党组织特别是党组织书记,要深刻认识抓好党建尤其是基层党建的重

大意义,进一步增强思想自觉和行动自觉,认真履行抓基层打基础的重大政治责任。二要聚焦重点,精准发力。基层党建工作量大面广,要紧紧围绕党要管党、从严治党这一主线,抓住关键点、找准突破口,把工作重心放在基层组织建设上,把主要精力放在自身建设上。要进一步深化学习教育,进一步规范组织生活,进一步抓好整体提升。三要保持韧劲,狠抓落实。基层党建工作是一项长期任务,要抓

在经常、管在日常,保持定力韧劲,把党建责任落实落细。要坚持抓常抓细,务求取得实效;要突出问题导向,抓好整改落实;要强化考责问责,持续传导压力。

王勇最后强调,述职评议是一种鞭策,更是一种承诺。希望大家要牢记责任,牢记承诺,切实履行好抓党建工作的责任,为全面深化六项重大攻坚、持续推进“一区两城一中心”建设、决胜全面建成小康社会,提供更加坚实的组织和力量支撑。

肉战略联盟平台,协同创新,抱团发展,切实转变饲养方式,瞄准优质、绿色、生态、环保、安全的目标,努力推进高品质肉产业的长足发展。三要强化畜产品质量安全监管。要加强畜产品检测监管,健全质量追溯体系,从育种、种植、养殖、屠宰、加工等环节严格监督和执法,开展专项整治行动,严厉打击违法行为,确保畜牧产品质量安全。

来,漯河市坚持生态循环、集约集群、转型升级、优化布局的原则,着力推进现代畜牧业持续协调发展,先后获得了“国家级出口食品农产品(猪肉及其制品)质量安全示范区”等荣誉称号。“十三五”期间,漯河畜牧业将立足供给侧结构性改革,以肉品质量提升为重点,坚持以企业为主体、市场为导向,“产学研”相结合,不断提升畜产品质量,推进高品质肉产业发展。

针对今后如何更好地发展畜牧业,王勇提出三点要求:一要着力推进畜牧业生态绿色发展。进一步贯彻绿色发展理念,加快生态循环标准化养殖场建设,促进畜牧养殖与生态环境相协调,为提升畜产品质量夯实基础。二要切实提升畜产品的品质。希望各养殖企业、饲料生产企业进一步适应市场和消费者的需求,利用高品质

我市举行高品质肉战略联盟信息发布暨品鉴会

王勇致辞

本报讯(记者 李丽娟)1月17日上午,我市举行高品质肉战略联盟信息发布暨品鉴会。市委副书记、市委政法委书记王勇,市人大常委会副主任杜广全,副市长张锦印出席会议。

在致辞中,王勇代表漯河市委、市政府向与会的各位领导、专家、学者和企业界朋友表示欢迎,并对他们给予漯河畜牧业的关心和支持表示感谢。他说,近年

来,漯河市坚持生态循环、集约集群、转型升级、优化布局的原则,着力推进现代畜牧业持续协调发展,先后获得了“国家级出口食品农产品(猪肉及其制品)质量安全示范区”等荣誉称号。“十三五”期间,漯河畜牧业将立足供给侧结构性改革,以肉品质量提升为重点,坚持以企业为主体、市场为导向,“产学研”相结合,不断提升畜产品质量,推进高品质肉产业发展。

针对今后如何更好地发展畜牧业,王勇提出三点要求:一要着力推进畜牧业生态绿色发展。进一步贯彻绿色发展理念,加快生态循环标准化养殖场建设,促进畜牧养殖与生态环境相协调,为提升畜产品质量夯实基础。二要切实提升畜产品的品质。希望各养殖企业、饲料生产企业进一步适应市场和消费者的需求,利用高品质

肉战略联盟平台,协同创新,抱团发展,切实转变饲养方式,瞄准优质、绿色、生态、环保、安全的目标,努力推进高品质肉产业的长足发展。三要强化畜产品质量安全监管。要加强畜产品检测监管,健全质量追溯体系,从育种、种植、养殖、屠宰、加工等环节严格监督和执法,开展专项整治行动,严厉打击违法行为,确保畜牧产品质量安全。



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”、“沙河”客户端

河南省公安厅关于依法查处清理道路交通安全违法行为的通告

为及时查处清理道路交通安全违法行为,有效预防和减少交通事故,保护人民群众生命财产安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国行政强制法》等法律规定,现将有关事项通告如下:

一、机动车驾驶人、所有人、管理人应当遵守道路交通安全法律、法规的规定,安全驾驶,文明出行,自觉维护道路交通安全有序畅通。

二、机动车驾驶人、所有人、管理人应当主动通过互联网交通安全综合服务管理平台、交管12123APP等途径,查询、处理交通安全违法信息。

三、在道路上发生交通安全违法行为的,应当在下列规定的期限内,及时接受处理,履行行政处罚决定:

(一)对道路交通技术监控设备记录的违法行为,应当在接到通知之日起30日内接受处理。

(二)对现场查处的违法行为,应当在收到违法行为处理通知书、行政强制措施凭证之日起15日内接受处理。

(三)对已经作出罚款决定的,应当在收到处罚决定书之日起15日内到指定银行缴纳罚款。

四、机动车驾驶人、所有人、管理人以及其他交通安全违法当事人逾期未处理违法行为的,采取下列措施:

(一)对多次逾期未处理的,采取路面巡查、缉查布控、传唤调查、公告告知等方式,重点查处。

(二)对依法采取扣留措施的机动车,发现有未处理违法行为的,在扣留期间,要求当事人将违法行为处理完毕。

(三)对逾期未处理的违法行为,一经查证属实,在法定范围内从重处罚。

(四)对多次逾期未处理的违法车辆,通过新闻媒体等公告曝光,并抄告所在单位。

五、对已经作出罚款决定、当事人逾期不缴纳罚款的,采取下列措施:

(一)每日按罚款数额3%加处罚款。

(二)当事人在法定期限内不申请行政复议或者提起行政诉讼,经催告仍不履行的,依法申请人民法院强制执行。但

是,在调查处理违法行为过程中已扣留车辆的,可以依法拍卖抵缴罚款。

(三)对拒不执行罚款缴纳义务的被执行人,纳入失信被执行人名单,对其在出行、投资、置业、消费等领域实施联合信用惩戒。拒不执行法院裁定构成犯罪的,依法追究刑事责任。

六、在本通告下发前已经发生的违法行为,应在本通告下发之日起30日内接受处理。逾期未处理的,按照本通告第四条、第五条的规定处理。

特此通告

河南省公安厅

2017年1月10日

月湾湖东岸 购一期洋房送3年物业费 还可参加砸金蛋 送好礼
接待地址:漯河市长江路源汇区政府正对面 开发商:漯河新泰置业有限公司 电话:0395-6196666 3935555